
 

Звіт про роботу 

Секретаріату Івано-Франківської міської ради 

за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р. 

 

Секретаріатом Івано-Франківської міської ради за період роботи з 

01.01.2022 р. по 31.12.2022 року проведено ряд заходів та проектів у рамках 

виконання функціональних завдань та посадових обов`язків, реалізації 

цільових міських програм. 

Структуру Секретаріату Івано-Франківської міської ради складають: 

 керівник Секретаріату; 

 заступник керівника Секретаріату; 

 відділ сприяння діяльності депутатів; 

 експертно-аналітичний відділ; 

 відділ з питань розвитку місцевого самоврядування і регіональних 

зав’язків. 

Зважаючи на введення з 24.02.2022 року в Україні воєнного стану 

структурні підрозділи Секретаріату Івано-Франківської міської ради 

виконували як свої безпосередні функції відповідно до Положення про 

роботу та поставлені перед ними завдання керівництвом міста. 

У вказаний період Секретаріатом міської ради підготовлено та 

організовано  проведення 15-ми сесій Івано-Франківської міської ради, на 

яких прийнято 259 рішень міської ради.  Організовано проведення 12-ти 

засідань Погоджувальної ради.  

За вказаний період 2022 року забезпечили організацію засідань 

профільних депутатських комісій, надавали допомогу головам комісій у 

скликанні засідань комісій, веденні їх діловодства та протоколів: 

- 5 засідань комісії з питань бюджету; 

- 7 засідань комісій з гуманітарної політики; 

- 3 засідання комісії  з питань розвитку територіальних громад, 

підприємництва, економіки та регуляторної політики; 

- 7 засідань комісії з питань містобудування, земельних відносин, 

оренди та приватизації комунального майна; 

- 3 засідання комісії з питань житлово-комунального господарства, 

транспорту та інфраструктури; 

- 1 засідання комісії з питань регламенту та депутатської діяльності. 

Працівниками Секретаріату міської ради спільно зі спеціалістами 

відділу програмного та комп’ютерного забезпечення впроваджено в роботу 

електронний кабінет депутата міської ради. 

Публічність Івано-Франківської міської ради забезпечується 

реалізацією Секретаріатом міської ради усіх механізмів відкритості та 

прозорості у діяльності ради. Усю діяльність міської ради працівники 

Секретаріату висвітлюють на офіційному веб-сайті міської ради 

http://www.mrada.if.ua.  

http://www.mrada.if.ua/


На веб-сайті розміщується уся поточна інформація про перебіг подій 

та заходи Івано-Франківської міської ради. За період 01.01.2022 р. по 

31.12.2022 року на офіційному веб-сайті міської ради оприлюднено 

інформацію про роботу ради, зокрема: 

- 251 інформаційне повідомлення про роботу ради, депутатів ради, 

постійних комісій, депутатських груп та фракцій; 

- 15 протоколів пленарних засідань Івано-Франківської міської ради; 

- 26 протоколів депутатських комісій Івано-Франківської міської ради. 

Також працівниками секретаріату забезпечено функціонування та 

наповнення офіційної сторінки Івано-Франківської міської ради в 

соціальній мережі Facеbook. Сьогодні офіційна сторінка Івано-Франківської 

міської ради у соціальній мережі https://www.facebook.com/mrada.if.ua 

налічує одинадцять тисяч читачів. Здійснюється інформування мешканців 

міста з роботою міської ради через офіційний канал у мережі Telegram - 

https://t.me/mrada_if_ua. 

Забезпечено зв’язки із засобами масової інформації та сприяння їм у 

висвітленні питань роботи ради, депутатів міської ради, постійних комісій, 

депутатських груп та фракцій. 

Також працівниками забезпечено оприлюднення проектів рішень 

міської ради на сайті ради, та опублікування прийнятих рішень міської ради 

на сторінках газети «Західний кур’єр». 

Секретаріатом ведеться реєстрація інформації з відділів, управлінь 

виконкому, підприємств та установ міста, звернень від юридичних та 

фізичних осіб документів. У відділі сприяння діяльності депутатів 

Секретаріату міської ради на контролі знаходиться: 

- 138 рішення міської ради; 

- 1 депутатський запит; 

Працівниками Секретаріату готувалися проекти рішень, які 

виносилися на розгляд міської ради та доопрацьовувалися рішення прийняті 

міською радою. 

Контроль за виконанням актів ведеться в Програмі електронного 

реєстру нормативних актів «Діловод». 

 Секретаріатом проводиться робота щодо обслуговування електронної 

системи голосування «Віче» для депутатів Івано-Франківської міської ради. 

Забезпечено оприлюднення результатів голосувань депутатів міської ради 

на пленарних засіданнях згідно даних електронної системи голосування 

«Віче». 

Проводилася роз’яснювальна робота для помічників-депутатів міської 

ради, здійснено реєстрацію та видачу  посвідчень. 

В рамках реалізації програми «Івано-Франківськ – місто героїв» за 

вказаний період було відкрито 20 анотаційних дощок, з яких 18 – загиблим 

на війні Захисникам України. Також працівниками Секретаріату 

забезпечено роботу та наповнення сайту www.geroi.if.ua. 

 

Секретаріат міської ради за звітний період втілив ряд проектів з метою 

залучення молоді міста до управління містом. 

https://www.facebook.com/mrada.if.ua
https://t.me/mrada_if_ua
http://www.geroi.if.ua/


Спільно з представниками регіонального відділення Асоціації міст 

України та з працівниками інших структурних підрозділів виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради 5 лютого 2022 року було 

організовано проведення Форуму Асоціації міст України, який відвідало 

понад 150 голів громад з усієї країни. 

З перших днів повномасштабного вторгнення російської федерації в 

Україну працівники Секретаріату міської ради були активно залучені до 

надання гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам, до 

підтримки Збройних Сил України, до збору та відправлення різноманітної 

допомоги постраждалим внаслідок агресії містам. 

Впродовж березня 2022 року працівники Секретаріату були залучені 

до щоденної роботи у Центрі надання адміністративних та здійснювали збір 

і видачу їм гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам.  

У квітні 2022 року працівники Секретаріату міської ради працювали 

у Департаменті соціальної політики та допомагали працівникам 

департаменту у формуванні списків та реєстрації внутрішньо переміщених 

осіб і видачі їм гуманітарної допомоги. 

У травні 2022 року попри виконання основних обов’язків працівники 

Секретаріату міської ради залучалися до прийому, розвантаження та 

сортування вантажів гуманітарної допомоги, яка надходила до міста Івано-

Франківська від іноземних партнерських міст та благодійних фондів. 

У травні 2022 року працівниками Секретаріату міської ради 

організовано проведення ІІІ Молитовного сніданку Прикарпаття, який 

відбувся 20 травня 2022 року. 

12 серпня 2022 року працівниками Секретаріату міської ради 

забезпечено проведення звітно-виборної конференції Івано-Франківського 

регіонального відділення Асоціації міст України. 

З метою сприяння волонтерського руху на території міської громади 

працівники Секретаріату міської ради спільно з представниками Офісу Ради 

Європи в Україні розробили проект Програми розвитку волонтерства на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади. 6 вересня 

2022 року міська рада затвердила Програми. 

 

 

 

 

 


